



Gasthof Gablenz Speisekarte

https://speisekarte.menu
August Bebel Straße 69, 09366 Stollberg, Erzgebirge, Germany
(+49)372963307 - http://www.gasthofgablenz.de

Das Menü des Gasthof Gablenz aus Stollberg umfasst etwa 12 verschiedene Gerichte und Getränke. Im Durchschnitt zahlst Du für ein Gericht / Getränk etwa 15 €. Im Gasthof Gablenz in Stollberg serviert man Dir solide deutsche Gerichte mit schmackhafte Beilagen wie Pommes und Salate, es sind auch einige internationale Gerichte zur Auswahl im Speiseangebot.

Gasthof Gablenz Speisekarte

	10
	0.4
	110
and a second	
1500	

Vorspeisen GESCHNETZELTE JÄGERPFANNE \$15.2

RINDERZUNGE \$15.2 KABELJAUFILET -GEBRATEN \$17.4

Fischspezialitäten

KARPFENBLAU \$17.4

Main course

STEAK FÜR VIER \$15.2

Deftiges

GEGRILLTE SCHWEINSHAXE \$16.3

Fleischgerichte vom schwein

SCHWEINESCHNITZEL \$13.0

Suppen und vorspeisen

BANDNUDELN MIT
BÄRLAUCHPESTO \$12.0

Enten

1/2 ENT \$17.4

Wildgerichte

REHBRATEN \$18.5

Fleischgerichte - vom rind

RUMPSTEAK \$20.6

Hauptgerichte

RINDSROULADE \$15.2

Gasthof Gablenz Speisekarte



Gasthof Gablenz

August Bebel Straße 69, 09366 Stollberg, Erzgebirge, Germany Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu